



В Белгородской области бывшие сотрудники полиции подозреваются в мошенничестве



Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области на основании материалов оперативно-розыскной деятельности Управления ФСБ России по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении двух бывших сотрудников ОМВД России по городу Губкину, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения).

По версии следствия, в июле 2023 года фигурантами проводилась доследственная проверка в отношении жителя региона, подозреваемого в совершении преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств.

Сотрудники полиции предложили гражданину передать им денежные средства за решение вопроса о смягчении ему наказания за совершенные преступления. При этом в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

действительности они не обладали полномочиями по принятию решений о возбуждении уголовного дела и квалификации преступлений, а также смягчению наказания.

17 июля 2023 года введенный в заблуждение мужчина передал сотрудникам полиции денежные средства в размере 200 тыс. рублей, которыми они распорядились по своему усмотрению.

Преступление выявлено в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УФСБ России Белгородской области, осуществляющими оперативное сопровождение по уголовному делу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1841173>